POITIERS — 1999

Y B Lunité de longueur est le centimetre.

Sur la figure ci-contre, ABCD est un rectangle; E est le
H point du segment [AB] tel que AE = 8; F est le point

du segment [AD] tel que DF =6.

On pose EB = x (x est un nombre positif) et on donne

AF =2x.

La parallele au c6té [AD] passant par E coupe le coté
\ [CD] en G. La parallele au coté [AB] passant par F
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coupe le coté [BC] en H. Les droites (EG) et (FH) se

G coupent en I.
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1/ Pour quelle valeur de x le rectangle ABCD est-il un carré?

2/ Pour quelle valeur de x les rectangles DFIG et I EB H ont-ils méme aire ?



